Контрольная работа по математике за I полугодие в 4 классе

Вариант 1

1. [image: image1.wmf]В библиотеку привезли 10 пачек с журналами по 38 журналов в каждой, а книг в 4 раза больше, чем журналов. На сколько меньше журналов, чем книг, привезли в библиотеку?
2. Найдите значение выражения:
а ( b при а = 26 000 и b = 2 
b : с при b = 18 000 и с = 9
3. Выполните вычисления, записывая каждое действие столбиком.

1 ( (80 001 – 7 955) : 2 

84 м 67 см ( 7

34 509 ( 8 + 56 789


7 кг 280 г : 4
4. Заполните пропуски.
4 ч 45 мин = ( мин

2 дм2 = ( см2
( т ( кг = 27 095 кг

( ч = 2сут.10 ч
5. Найдите площадь участка со сторонами 20 м и 50 м.

6*. Начертите три отрезка. Длина первого равна 9 см 5 мм, что на 2 см больше длины второго отрезка и на 5 мм меньше длины третьего отрезка.
7.* В школьную столовую привезли 2 400 кг капусты. Через несколько дней запас капусты уменьшился на одну четверть. Сколько капусты осталось?
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Контрольная работа по математике за I полугодие в 4 классе

Вариант 2

1. [image: image2.jpg]


На овощехранилище отправили 10 машин со свёклой по 24 ц на каждой, а моркови в 6 раз меньше, чем свёклы. На сколько центнеров больше отправили свёклы, чем моркови?
2. Найдите значение выражения:
d ( k  при d = 26 000 и k = 2
p : k при  p = 18 000 и k = 9

3. Выполните вычисления, записывая каждое действие столбиком.

(90 000 – 8 764) : 4


96 м 28 см ( 6

26 804 ( 9 + 93 689 ( 1

8 кг 570 г : 2
4. Заполните пропуски.
2 ч 35 мин = ( мин

6 м2 = ( см2
( ц ( кг = 870 кг

( ч = 5сут.5 ч

5. Найдите площадь участка со сторонами 30 м и 60 м.

6*. Начертите три отрезка. Длина первого равна 4 см 5 мм, что на 3 см меньше длины второго отрезка и на 5 мм больше длины третьего отрезка.

7.* В классе 30 учеников. Сегодня отсутствует одна пятая класса, остальные заболели. Сколько сегодня учащихся в классе?
Класс: 4
Предмет: МАТЕМАТИКА
Анализ контрольной работы от __ декабря 

По списку: ___ уч-ся. 
Выполняли работу: ___ уч-ся___ %.
Выполнили на «5»___  уч-ся___ % _________________________________________, 
«4» ___  уч-ся ___ %, 
«3» ___  уч-ся___ %,

«2» ___  уч-ся___ % _____________________________________________________.
1. Решили составную задачу на разностное сравнение правильно ___ уч-ся ___ %.

Допустили ошибку в:
 а) выборе арифметических действий ___ уч-ся ___ %.
б) вычислениях___ уч-ся ___ %.

2. Вычислили значения выражений правильно ___ уч-ся ___ %.

Допустили ошибку на:

а) замену букв числами ___ уч-ся ___ %.
б) устное сложение на однозначное число ___ уч-ся ___ %.
в) устное деление на однозначное число ___ уч-ся ___ %.

3. Вычислили значения выражений правильно ___ уч-ся ___ %

Допустили ошибку в ходе:

а) определения порядка выполнения арифметических действий ___ уч-ся ___ %
б) письменного  сложения ___ уч-ся ___ %.
в) письменного вычитания ___ уч-ся ___ %.

г)  письменного  умножение многозначных чисел на однозначное число ___ уч-ся __ %.
е)  письменного  умножения  значений величин на однозначное число ___ уч-ся ___ %.

ж)  письменного  деления  значений величин на однозначное число ___ уч-ся ___ %.

4. Выполнили задание на установление соотношений между единицами величин правильно ___ уч-ся ___ %.

Допустили ошибки на знание соотношений между единицами:
а) массы ___ уч-ся ___ %.

б) площади ___ уч-ся ___ %.

в) времени ___ уч-ся ___ %.

5.  Выполнили задание на нахождение площади правильно ___ уч-ся ___ %.

Допустили ошибки:

а) на нахождение площади ___ уч-ся ___ %,

б) при записи единицы площади ___ уч-ся ___ %.
Не приступили к решению ___ уч-ся ___ %.
Анализ заданий повышенного (программного)  уровня
6. Начертили отрезки  правильно ___ уч-ся ___ %.

Допустили ошибки в ходе:
а) выборе арифметических действия для вычисления длин отрезков ___ уч-ся ___ %.
б) выборе арифметического действия для вычисления площади ___ уч-ся ___ %.

в) вычислений ___ уч-ся ___ %.

7. Решили составную задачу правильно ___ уч-ся ___ %.
Не справились с решением задачи ___ уч-ся ___ %.

Допустили ошибки в:
 а) выборе арифметических действий ___ уч-ся ___ %.
б) вычислениях___ уч-ся ___ %.
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